NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

pprayn 12720

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Tiguan 14,20 2007-2011 ||Volkswagen [Tiguan 14,20 2011-2016
KomnnekT kpenexa
1 BonT DIN 933 -8.808x020 9wt |3 *”;‘Sg?a kyaos. DIN 9021 M08 g ) x

2

LWai6a Nposepa DIN B 127
9wt
MO8, cpeaHss cepus




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb WTATHBIV NbINbHUK. YCTaHOBUTL Banky B WiTaTHble pe3bboBble 0TBepcTusi npu nomowm bontos M10x30 c Wainbammn 10 u Mposepamu 10.
2. Haxusutb Bontbl M8x20 ¢ Lanbamu 8 n Mposepamu 8 B LiTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA U YCTaHOBUTbL HY HUX LLUT 3agHMMK KpenneHusMu.
3. MpukpenuTb WuT k Banke npu nomowwm Bontoe M8x20 ¢ Lan6amu 8 n Mposepamu 8.

4. MpvkpenuTb NbiNbHUK pagmaTtopa K LLnuTty npu nomowwm BontoB M8x20 c Wan6amu 8 n MpoBepamu 8.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:12:34




